

„A siker titka: töretlen akarat és mézes álmodozás”



Egy fiatal lány vagyok még csak 17 éves, de most elkezdtem gondolkodni az élet nagy dolgain. Nemrég megismerkedtem egy nagyon aranyos és kedves lánnyal és beszélgettem vele arról, hogy az álmaimat, hogyan is valósíthatom meg és azt mondta, hogy ennyi idősen, mint most én ő még nem gondolkodott ilyeneken, és nem tudta így megfogalmazni az álmai magvalósítását mind én. De hogy nekem sikerülni fog megvalósítani az álmaimat,

mert értelmes és okos lány vagyok, és igaza van, bár néha nem úgy gondolkodok, ahogy kéne, de én eddig a céljaim nagy részét elértem, és remélem a továbbiakban is sikerülni fog. **„Ebben pont olyan, vagy mint én...ezért teljesülni fognak az álmaid :)...én is így kezdtem és mai napig, ezt vallom”**. Köszönöm neki, ezeket a beszélgetéseket, amikben elmondta nekem, hogy ha belekezek az álmaim megvalósításába, akkor sikerülhet elérnem őket. És most nekem Ő lett a példaképem, és azt mondta, hogy **„meg fogod hódítani**

a világot, csak bízz az álmaidban, bízz magadban, olyan emberekkel légy körülvéve, akik támogatnak, és nem fékeznek...ez nagyon fontos...és bármelyik álmod teljesülhet. Itt sokkal fontosabb szerepet játszik az ész, mint az erő:). Ne félj álmodni és nem kerülőd el a célod”.

Daniella





Ez a szívhez szóló privát üzenet úgy elringatott a lelki karjain, megkönnyeztetett, megmosolyogtatott egyaránt, hogy csak nehezen találok a megfelelő szavakat, amelyek bizony kibontakozásra vágyanak. Kukucskálok a lelkem ablakán, szemlélem a külvilágot és egyre inkább elhiszem, hogy lassan minden helyre áll. **Szükségünk van a törekvő fiatalságra, mert tőle halad előre a világ.**

Daniellát véletlenszerűen ismertem meg és olyan bájosan kitérte elém lelke sugallatát, hogy rögvést eszembe jutott minden, amit tizenévesen űztem. Leültem, elmélyültem a saját csendemben, bele lapoztam a lelkem naplójába és hirtelen azon vettem magam

észre, hogy könnyezem... és nem kicsit. Kitért belőlem minden tenni akarás...

Mert igen, én is voltam 17 éves, én is álmodoztam – vágytam, viszont egy fontos dolgról megfeledkeztem, elsősorban saját magamnak kell megfelelnem ahhoz, hogy becsben tarthassanak mások, hisz egyfolytában sodródunk a vad világ rengetegjével, nincs kiszállás. Szükségszerű az egészséges önbizalom ahhoz, hogy haladjunk a fejlődés útján. Én sokáig halogattam a döntéseimet, így a döntéseim is halogattak engem, nincs ezen mit csodálkozni. Ma már tudom...

Mi írjuk a forгатókönyvet és az Isten forgassa:))(ez egy érték szösszenete).

A küldetésünk Istenigazából akkor kezdődik, ha önmagunkat felvállalva álmodjuk a valóságot.

Mit is írhatnék még? :))

Én köszönöm Daniellám, kékszemű angyalom, hisz általad ma is teljesült egy meghatározó álmom...

...egy tündér példaképe lettem:))

Én köszönöm a lélekmelegítő szavakat, bármi léssen, ez már megmarad.

És hajrá álmodjunk tovább... álmodjunk és cselekedjünk... ez legyen az élet rendje... hogy új értelmet nyerjen a gyógyulásra vágyó VILÁG:))

Teremtsünk – improvizáljunk – éljünk... mosolyogva - sírva – gyűjtve az élményeket és az értékes barátságokat.

Dadka

**... "Ha zátonyra fut a hajónk, indulnunk kell új hajóval – új zátonyok felé!
A lényeg: hajózzunk!"...**